

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.11.22 星期三 读者热线：96706

65岁老人爬槎山出险获救

他在500米高的山顶突发心脏病，民警和医护人员跑步登山抢救

本报威海11月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 杨锐)

20日，北京的王先生病愈出院后特意到荣成致谢人和边防派出所民警。两个月前，65岁的王先生爬槎山时，心脏病

发作晕倒山顶，所幸民警救助及时，才脱离生命危险。

事情还得从两个月前说起。9月20日，65岁的王先生携家人到荣成槎山风景区爬山。爬山过程中，王先生未感觉不适，没想到爬至山顶后，他体力不支，心脏病当场发作，晕倒在地。同行家人报警求助。

人和边防派出所民警携带救援设备迅速赶往现场，同时拨打120。

槎山地形险峻，山道狭窄，民警和医护人员克服困难，争分夺秒爬上近500米的山顶，经四处搜寻，最终在槎山山顶东南约20米处找到了王先生。当时，王先生躺在路

边，两眼紧闭，浑身发抖，脸色发黑，情况危急。民警和医护人员将老人抬上担架，合力抬到山脚下并紧急送往医院。由于救助及时，王先生脱离了生命危险。

今日威海B叠4版 本版编辑：高洪超 美编/组版：邵舒琨

体彩大乐透上市10周年

公益助学

体彩在行动

2017年“公益体彩 快乐操场”和“体彩·新长城”捐资助学活动都已全面启动。为了让偏远乡村孩子们拥有真正的体育课堂，为了帮助成绩优异的贫寒学子走进大学校园，中国体育彩票作为国家公益彩票，积极筹集公益金为有梦的孩子们撑起爱的风帆，让他们飞得更高，走得更远。

“快乐操场”

连续五年送关爱

“公益体彩?快乐操场”，让孩子们享受阳光体育。篮球架、乒乓球台、足球、呼啦圈、毽子、排球……，“快乐操场”连续5年给受捐学校的孩子们，带去丰富多样的体育器材和用品，让山区的孩子们的体育课变得更加专业。此外，广西、江西、山东等地还邀请了奥运冠军走进乡村课堂，讲解运动技巧、示范要领，让孩子们真正感受到体育运动的魅力。

“快乐操场”2011年由河北体彩推出，2012年由国家体彩中心推向全国。经过5年的

2013年11月26日，“快乐

操场”走进江西赣州宁都县黄石镇王元丘小学，现场共捐赠篮球、排球、足球、羽毛球拍、乒乓球拍等价值1万元的体育器材。此外，还邀请了两位鼎鼎大名的奥运冠军杨文军和金紫薇现场授艺。(杨文军，2004年雅典奥运会男子双人划艇冠军，2008年北京奥运会男子双人划艇冠军；金紫薇，2008年北京奥运会女子四人双桨冠军。)

2017年“公益体彩 快乐操场”活动将覆盖全国754所中小学，关爱资金总额也将达到2041万元，捐助力度再创历年新高。

奥运冠军

走进乡村体育课堂

“快乐操场”不仅将体育器材和用品带给孩子们，还邀请奥运冠军给孩子们送上一节体育课，面对面传授体育技能。

2012年11月30日，“快乐操场”走进广西南宁市兴宁区昆仑镇黄宣小学，将崭新的乒乓球桌、篮球、排球、足球、呼啦圈、跳绳、沙包、毽子等体育器材和用品送到学校。北京奥运会举重85公斤级冠军陆永受邀参加了活动，与黄宣小学的孩子们一起上体育课，一起参加拔河比赛。

2013年11月26日，“快乐

操场”走进江西赣州宁都县黄石镇王元丘小学，现场共捐赠篮球、排球、足球、羽毛球拍、乒乓球拍等价值1万元的体育器材。此外，还邀请了两位鼎鼎大名的奥运冠军杨文军和金紫薇现场授艺。(杨文军，2004年雅典奥运会男子双人划艇冠军，2008年北京奥运会男子双人划艇冠军；金紫薇，2008年北京奥运会女子四人双桨冠军。)

捐赠现场，杨文军说：“看孩子们的目光就知道，他们是从心里觉得，奥运冠军来到身边，好的器材来到身边，那份高兴是发自心底的，生活是美好的，未来是美好的，给他们带来的是希望、自信和更多的快乐。”

当晚20点59分，金紫薇在新浪上发了一条微博：“‘公益体彩 快乐操场’很有意义的活动，大家多多关注哦。”

到革命老区里

搭建“快乐操场”

“快乐操场”还多次走进体育基础设施落后的革命老区，让那里的孩子们也拥有快乐童年。

活龙坪乡是咸丰县最偏远的乡镇，曾是贺龙元帅率领的湘鄂川边区红军独立团(后红五师十三团)生活战斗

过的地方。2014年，“快乐操场”走进湖北省咸丰县活龙坪乡河坎小学，为那里的孩子送上丰富的体育器材和用品，圆了孩子们的体育梦。

2016年11月16日，“快乐操场”走进革命老区——江西省遂川县，给位于中央苏区红色政权的发源地的，遂川县于田镇中心小学二部(坊坑小学)的学生们送去价值2万元的体育器材和设施。

“新长城”

帮扶贫困大学生

“中国体育彩票·新长城助学基金”活动，是中国体育彩票自2005年起开展的一项全国大型公益助学项目。截至目前，“新长城”足迹遍布23个省(区、市)，受益优秀特困大学生达到1791人，累计投入助学金达到763.48万元。

2017年“中国体育彩票·新长城助学基金”活动继续开展。今年的项目基金将用于资助天津、辽宁、福建、江西、河南、云南、西藏7个省(区、市)的300名优秀特困大一新生，总捐助金额近100万元。其中，天津10人，河南120人，福建20人，辽宁40人，江西40人，云南20人，西藏50人，每人4000元，分两年发放。

2017年11月2日，“体彩

新长城”助学走进天津南开大学商学院，向10名大一新生进行爱心捐助。这是继今年“公益体彩·快乐操场”活动之后，天津体彩又一次将爱心善款捐助给了天津贫困学生。2017级文学院环境设计专业的学生张宏鑫作为受捐学生代表发言，他说：“我要感谢南开大学，感谢天津体彩和‘新长城助学基金’对我的帮助，在以后的生活中我将不忘初心，砥砺前行，将来通过自己的努力帮助更多人。”

公益铸就品牌

传递正能量

截至2017年5月24日，体彩大乐透10年累计销售1631亿元，共筹集公益金574.98亿元，为国家公益事业和体育事业做出了积极的贡献，传递着满满的正能量。每当你购买一注2元的体彩大乐透，就有0.72元汇入体彩公益金。

23年来，体彩累计为社会筹集公益金3341亿元，除了支持全民健身等体育事业的发展，广泛用于教育助学、扶贫、城乡医疗救助、残疾人救助、农村养老服务、文化事业等多项公益事业。

(张慧慈)

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
威海分行

农行信用卡年末优惠劲爆来袭

好消息！农行信用卡优惠劲爆来袭！不仅有高达11倍、12倍的积分，更可享受京东、苏宁易购、唯品会等网站支付立减优惠，快抓住2017年的尾巴，携农行信用卡一起嗨翻世界、乐享生活吧。

- 活动一：即日起，农行信用卡主卡持卡人通过掌银APP领券报名后在11.11、12.12当天消费分别获赠11倍、12倍积分（上限10万分）！海尔车载空气净化器、九阳料理机、膳魔师凯菲高真空焖烧杯等多款积分礼品等你带回家！（更多礼品详见官网）
- 活动二：京东、苏宁易购、唯品会等热门网购平台11.11起用农行信用卡主卡支付最高享千元优惠！京东：2017年11月11日-12月30日每周六上午10点起，绑定农行信用卡用京东支付，单笔满100元享随机立减优惠，最高立减1999元！苏宁易购：2017年11月11日-12月30日每周六上午10点起，首次绑定农行信用卡支付的客户每满100减40、11.11当天满100减50；老客户支付每周六满500最高立减499！唯品会：即日起至2017年11月20日，唯品会新老客户持农行卡进入指定页面可领取10元支付红包（满100元可用）、111元组合红包、100元百果园组合红包！11月10日10点-11月13日23点59分，唯品会新用户在唯品会APP使用农行卡快捷支付享1-11元随机立减！
- 活动三：农行信用卡账单分期手续费低至1元！即日起至12月31日，满足账单分期条件、当期人民币账单可分期金额不超过2万元，且收到活动邀约短信的农行信用卡主卡持卡人，有机会参与3期账单分期“1元特惠”或“5折特惠”！1万元账单分期手续费3期最低仅需3元！比基准分期费率整整节省了177元！是不是很心动？还没有农行卡？赶紧扫描二维码线上申请吧！



长按二维码申请信用卡 威海农行微信公众号